



王宇从下水道中被解救。

5月26日凌晨1点,在警方、医护人员呼喊了近半个小时后,26岁的王宇(化名)终于相信自己得救了,他艰难地从下水管道爬了出来。

15个小时前,两名假扮快递员的男子将他绑架,囚禁在四川省眉山市岷东新区一处下水管道内。王宇的父亲,收到了索要赎金200万元的短信。

直到被送往医院的路上,王宇才相信,自己被警方解救了。而让王宇更不敢相信的是,绑架自己的,竟是自己的“干弟弟”。

富家子被绑架勒索200万,四川眉山警方12小时破疑案

下水道救出人质 嫌疑人竟是干弟弟

A

神秘的“快递员”

快递员通知取包裹 “少东家”一去不返

王宇的父亲是一个包工头。大学毕业不久,王宇就来到父亲所在的工地,帮助父亲打理事务。

5月25日上午10点10分,正在眉山岷东新区工地上工作的王宇,接到一个陌生来电,对方自称是送快递的,要王宇到工地大门外收快递。

就在前一天,这名“快递员”曾给王宇打电话,不过由于王宇人在成都,没有取成快递。王宇曾提出由表哥代取,对方拒绝了,称必须本人签字。

快递员自称对路况不熟悉,在大门外100多米处等候。王宇走到大门外,见到一辆快递面包车停放在路边,然而,下车的快递员却让他疑虑:明明电话中是个男的,为什么会一身女性装扮?

就在疑虑之时,这名“女快递员”突然拿出一把刀,抵住王宇,要他坐进面包车。车内,还有一名男司机,也是快递员装扮,两人迅速将王宇控制,用约束带将其双手捆绑,戴上头套。

眼见“少东家”取个包裹一去不返,工友们打电话也联系不上他,于是立即通知了王宇的爸爸王东(化名)。

收到勒索短信 两天内准备200万

儿子手机一直关机,让王东焦急不已,他赶忙从成都赶回眉山。下午1点54分,儿子依然不知所踪,王东到岷东新区公安分局富牛派出所报了警。

就在派出所等待的时候,下午2点37分,王东突然收到了儿子手机发来的两条短信:“你儿子在我们手上,这不是拍电影。不想他有事的话两天内准备200万现金……”“别耍花招,现金备好我会告诉你怎么交接。”

王东不知所措时,电话又响了。电话那头,绑匪告诉王东,千万不要报警,否则后果严重。

眉山市公安局立即启动大要案侦破机制,成立联合指挥部。四川省公安厅相关负责人也率队赶往眉山。

B

失踪的“干弟弟”

案发前一天 受害人父亲还联系过绑匪

通过联合初步调查后,警方认为,这是一起熟人作案的绑架案。

“绑匪对王宇的生活工作情况非常熟悉,对其家庭情况也很了解,200万赎金,正好是王家两天内能够筹到的数目。”岷东新区分局副局长王廷华说,依据这些特征,警方作出了熟人作案的判断。

但根据王家人提供的线索,有嫌疑的对象都一一排除了。“近十个嫌疑对象,我

们调查后发现,都没有作案时间。”王廷华说。

直到晚上8点,王东突然想起,就在案发前一天,自己的“干儿子”郭建(化名)的妈妈,曾打来电话说郭建已经失踪好几天了,“我还给郭建打了一个电话,电话关机,然后我发了个短信,告诉他快跟母亲联系。”

王东说,郭建的父亲郭勇(化名)和自己都是自贡市富顺县李桥镇的,郭勇是自

被设伏抓获

嫌疑人连问警方怎么抓到自己的

警方确认,受害人并没有离开眉山,而是在岷东新区长虹山庄附近。

5月25日晚11点,长虹山庄300米外的辅道上,一辆小轿车引起了设伏民警的注意。“车内没有人,停得很奇怪。”岷东新区分局公安刑侦大队副大队长董睿说,警方发现就在不远处,一名男子趴在草丛中,此人正是郭建!

“你们是怎么抓到我的?”审讯室内,郭建根本不敢相信,自己作案当天就被

抓获。据郭建交代,为了不

让王宇发现是他这个“干弟弟”作案,他专门在网上买了快递员服饰、假发等伪装,也成功骗过了王宇。对于绑架的线路,他和同伙曾多次踩点,确认没有监控。藏匿地点,更是精挑细选。而为了转移警方视线,得手后,郭建又将面包车开到了100公里外的资阳市销毁证据,并换了一辆事先准备好的轿车回眉山。

但是,郭建没有想到,自

己父亲的干儿子,两家关系一直不错。郭建管自己叫“五爹”,也算是自己的干儿子,“半个月前,我老母亲去世,郭勇还带着郭建到我家来过,我把王宇介绍给郭建认识,让他们互相帮助。”

警方进一步调查后,发现郭建有重大作案嫌疑:郭建曾因赌博输了10多万,后生意失败,最近正是缺钱之时。不久前,他找父母要钱,被拒绝了。

己刚到眉山不久,就发现情况不对,本来准备在草丛中躲一下,却被警方抓个正着。

自信计划天衣无缝,却在当天就被抓了。恼羞成怒的郭建,甚至对警方说:“你们判我死刑,我就告诉你们王宇在哪儿!”

眉山警方连夜突审,在大量犯罪事实面前,郭建心理防线迅速崩溃。据他交代,王宇就在长虹山庄外的一个下水管道内,由自己的同伙看守。

C

恍惚的受害人

人质下水道获解救 半小时才相信没事了

“我遭警察抓了,放人嘛,没得搞了。”接近深夜12点,郭建向下水道内的同伙刘兵(化名)喊话。刘兵非常惊讶,在他看来,郭建的计划是比较完善的,不可能这么快就被警方抓获。愣了半天,刘兵放弃了顽抗。他解开了王宇的头套。“你走嘛,警察来救你了。”心理几近崩溃的王宇,简直不敢相信,一动不动。刘兵又把刀递给了王宇:“你自己解开,我先上去了。”

王宇还是不信。就在几小时前,刘兵还告诉王宇,收到赎金后,要不要撕票,全听大哥(郭建)安排。面对递过来的刀,王宇还以为,自己要被撕票了,“他之前说道上有几十个兄弟,我精神恍惚,还以为下水道上方的几十个人,全是他的同伙。”

此时,下水道并盖边,确实围着几十个人,公安、消防、医护等。由于井口太窄,不便入内解救,大家一直喊话,希望王宇自己出来。

但受到惊吓的王宇,仍然以为地面的几十个人,正等着结果自己的性命,迟迟不肯上来。

5月26日凌晨接近1点,小小的井盖周围,一群工作人员拿来制服、警官证,董睿和同事拉响了警笛。半个小时后,一脸恍惚的王宇,手持尖刀爬了上来。

医院内,经过检查,王宇安然无恙。赶过来的父母,把儿子紧紧抱住,哭了。

12小时火速破案背后 20名狙击手已待命

“感谢警方,这么快救出了我儿子。当时选择报警,真的太明智了。”6月3日,王东激动地说,“在电视上看过很多次绑架案,没想到会发生在自己身上,庆幸当时就报了案!”

岷东新区分局副局长王廷华介绍,案发后,从省公安厅到眉山市公安局高度重视,各级一把手亲自坐镇指挥,多警种配合,才实现了12小时内安全营救人质。“案发当天下午,市局就紧急调派了20名狙击手待命,配备20支狙击枪,为交易人质做好了部署。不过,一切很圆满,这些都不需要了。”

王廷华还提醒市民,一旦发生绑架及类似案件,千万不要受歹徒威胁,私自与歹徒交易,“一定要在第一时间选择报警,在警方的帮助下,与歹徒周旋,相信警方。”(华西)



前列腺痛苦怎么办? 前清宝古方解烦恼!

尿频 尿急 尿痛 尿灼热 尿等待 夜尿多 尿不尽 尿分叉 尿滴沥 尿潴留 小肚子胀 会阴潮湿 腰膝酸软 夫妻生活不和谐等 只需10元体验价值199元国家专利满医古方,让您重拾摆脱前列腺痛苦的信心

产品注册号:鄂食药监械(准)字2014第2261315号 广告审查批准文号:鄂医械广审(文)第2016090104号

地址:劳动路与优越路交叉口南50米路东前清宝 报名预约电话:0375-2210867